
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

 

Zitting van 8 februari 2007 
_____________________ 

 

 
Provincie 
VLAAMS-BRABANT 

 
Arrondissement 
HALLE-VILVOORDE 
 
GEMEENTE 

1670 PEPINGEN 

Aanwezig: De Roubaix A., voorzitter - burgemeester; 
Van Cutsem P. – Paridaens M. – Decrick L., -  schepenen; 

Pompen M. – schepen – OCMW-voorzitter – gemeenteraadslid; 
Seghers M. – Matton J. – Vanderoost M. – Agneessens J. – 
Timmermans E. – Timperman M. – Baert P. – Pierreux M. – 
Cochez G. – Vandersteen L., - gemeenteraadsleden; 
 
De Saeger F. – secretaris i.o. 
 

 

 

Onderwerp: Milieu – Overeenkomst voor het maaien van de hooiweide en afvoeren van het 

maaisel van de gemeentelijke geboorteboomgaard gelegen langsheen de 

Steenweg op Elingen op de kadastrale percelen gekend als:  Pepingen 1 ste 

afdeling, sectie B, nummers 288,289,287c, 287d, 287a, 297d”. Goedkeuring. 

 
 

De raad, 

 
De raad, 

 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005 inzonderheid artikel 42 en artikel 43; 

 

Overwegende dat het aangewezen is dat de gemeente de hierna omschreven opdracht, op basis van bepaalde 

voorwaarden opgenomen in een overeenkomst, laat uitvoeren door een plaatselijke landbouwer: “Het maaien 

van de hooiweide  en afvoeren van het maaisel van de gemeentelijke  geboorteboomgaard gelegen langsheen de 

Steenweg Op Elingen op de kadastrale percelen gekend als:  Pepingen 1 ste afdeling, sectie B, nummers 

288,289,287c, 287d, 287a, 297d” ;   

 

Overwegende dat het niet nodig is gebruik te maken van de procedure van openbare aanbesteding; 

 

Overwegende dat de gemeente de vermelde opdracht zal bekendmaken door aanplakking op de plaatsen 
voorbehouden voor de officiële berichten, op de gemeentelijke website en door middel van een strooibriefje dat 

bedeeld zal worden aan de Pepingse bevolking; 

 

Overwegende dat de toewijzing van de opdracht zal geschieden door loting in openbare vergadering in de 

raadzaal van het gemeentehuis op de eerstvolgende donderdag die volgt op de uiterste datum van de inschrijving; 

 

Gelet op de bij onderhavige beslissing gevoegd ontwerp van overeenkomst; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

BESLUIT: Met 15 ja-stemmen (A. De Roubaix, P. Van Cutsem – M. Paridaens – L. Decrick, M. Pompen 

– M. Seghers – J. Matton – M. Vanderoost – J. Agneessens – E. Timmermans – M. Timperman 

– P. Baert – M. Pierreux – G. Cochez – L. Vandersteen). 

 

Artikel 1: - De gemeenteraad beslist om de hierna vermelde opdracht door loting in openbare vergadering toe te 

wijzen: 

“Het maaien van de hooiweide en afvoeren van het maaisel van de gemeentelijke  geboorteboomgaard gelegen 

langsheen de Steenweg op Elingen op de kadastrale percelen gekend als: Pepingen 1 ste afdeling, sectie B, 
nummers 288,289,287c, 287d, 287a, 297d”. 

 



Art. 2 - De gemeente zal de in artikel 1 vermelde opdracht toewijzen op basis van de voorwaarden opgesomd in 

het bij onderhavige gevoegde ontwerp van overeenkomst. 

 

Art. 3 -De vermelde opdracht zal bekendgemaakt worden door aanplakking op de plaatsen voorbehouden voor 

de officiële berichten en door publicatie in het gemeentelijk informatieblad en op de gemeentelijke website. 

 

Art.4 - De inschrijvingen dienen gericht te worden aan het college van burgemeester en schepenen en moeten het 

bestuur bereiken hetzij bij aangetekend schrijven, hetzij door afgifte ten gemeentehuis uiterlijk op 31 maart van het 
desbetreffende dienstjaar. 

 

Art.5 - De toewijzing van de opdracht zal geschieden door loting in openbare vergadering in de raadzaal van het 

gemeentehuis op de eerstvolgende donderdag die volgt op de uiterste datum van de inschrijving. 

 

Art.6 – Afhankelijk van het aantal inschrijvingen, zal iedere kandidaat, per loting, een dienstjaar toegewezen worden 

om voornoemde opdracht uit te voeren. 

 

Art.7 - Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd om indien noodzakelijk, jaarlijks een 

oproep tot kandidatuurstelling bekend te maken en de goedgekeurde overeenkomst af te sluiten. 

 
 

Namens de raad, 

De secretaris, i.o. De voorzitter, 

(g) F. De Saeger (g) A. De Roubaix 

 

Voor eensluidend uittreksel, 

De secretaris, i.o. De burgemeester, 

 

 

 

 
 

F. De Saeger A. De Roubaix



 

Bijlage 1 bij bovengenoemd agendapunt :  

 

Overeenkomst voor het maaien van de hooiweide en afvoeren van het maaisel van de gemeentelijke 

geboorteboomgaard gelegen langsheen de Steenweg op Elingen op de kadastrale percelen gekend als:  Pepingen 

1 ste afdeling, sectie B, nummers 288,289,287c, 287d, 287a, 297d”. 

 

Tussen de ondertekenden: 
 

- enerzijds, de gemeente Pepingen, vertegenwoordigd door de heer André De Roubaix, burgemeester , 

bijgestaan door mevrouw Frieda De Saeger, gemeentesecretaris, handelend: 

- in uitvoering van een beslissing van de gemeenteraad van 8 februari 2007, hierna de “opdrachtgever” 

genoemd: 

- anderzijds,…………………………………….hierna “uitvoerder” genoemd, 

 

Wordt overeengekomen hetgeen volgt: 

 

Artikel 1:  

De opdrachthouder verleent aan de uitvoerder  uitsluitend die rechten welke uitdrukkelijk in de overeenkomst 
vermeld worden. Het is aan de uitvoerder niet toegestaan om de percelen, waarop de overeenkomst van toepassing is, 

te bemesten, te behandelen met biociden of erop om het even welke andere werken uit te voeren. De uitvoerder houdt 

het perceel vrij van enig afval, ongeacht de herkomst. 

 

 

Art.2:  

Voor de maaiwerken zullen aangepaste machines worden ingezet in functie van: 

- de bodemtoestand teneinde spoorvorming of bodemverdichting uit te sluiten 

- de aanwezige beplanting ( houtkant, hoogstamfruitbomen en andere ) teneinde beschadiging aan deze uit te 

sluiten 

- de mogelijke aanwezige toestellen (nog te plaatsen zonnewijzer, toestellen die deel uitmaken van de fit-o-
meter en andere ) teneinde beschadiging aan deze uit te sluiten 

- de afsluiting te beschadigen; 

- zonnewijzer, toestellen die deel uitmaken van de fit-o-meter en andere ) teneinde beschadiging aan deze uit 

te sluiten 

- de afsluiting te beschadigen; 

Spoorvorming of bodemverdichting kan aanleiding geven tot schadevergoeding per lopende meter. Beschadiging aan 

de aanplantingen, de toestellen en de afsluiting kan aanleiding geven tot een schadevergoeding, respectievelijk ter 

waarde de beschadigde aanplantingen, ter waarde van het beschadigde toestel en ter waarde van de beschadigde 

afsluiting.  

De eerste maaibeurt vindt plaats tussen 15 mei (jaartal) en 15 juni (jaartal) en de tweede maaibeurt vanaf ten vroegste 

15 september (jaartal). De werken zullen uitgevoerd worden tijdens langere droge of warme periodes. Wanneer de 

werken, om welke reden ook, niet uitgevoerd kunnen worden, zal het college van burgemeester en schepenen hiervan 
onmiddellijk in kennis worden gesteld. Het maaisel mag maximum 10 dagen blijven liggen. De hooibalen of het 

voorgedroogd gras moeten van de percelen afgevoerd worden. 

 

Art.3:  

De gemeente Pepingen of haar ambtenaren kunnen niet verantwoordelijk gesteld worden voor om het even welke 

vorm van lichamelijke of stoffelijke schade aan personen of goederen, die rechtstreeks of onrechtstreeks het gevolg is 

van het gebruik van deze toelating of van het gebruik van de tot het domein behorende infrastructuur. 

 

Art.4: 

De overeenkomst is persoonlijk en wordt ten tijdelijke en ten kosteloze titel verleend, zonder dat dit enig pachtrecht 

in zijn hoofde tot gevolg kan hebben. De overeenkomst kan op elk ogenblik door het gemeentebestuur van de 
gemeente Pepingen ingetrokken worden zonder dat dit aanleiding kan geven tot eisen van schadevergoeding ten laste 

van het gemeentebestuur van de gemeente Pepingen . De overeenkomst wordt in elk geval ingetrokken wanneer 

overtredingen op artikel 2 van de overeenkomst vastgesteld worden. 

 

Art.5 

De uitvoerder neemt voor afspraken of schikkingen die verband houden met deze opdracht, in eerste instantie contact 

op met het college van burgemeester en schepenen; 



 

Art. 6 

De gemeente Pepingen registreert de gronden zelf bij de Mestbank, doch de gebruiker mag de gronden voor 

mestafzet aangeven. Het aanvaarden van vergoedingen of subsidies die door de VLM worden uitbetaald is niet 

toegelaten voor deze percelen. 

 

De uitvoerder verklaart in te stemmen met bovenstaande bepalingen. 

 
De overeenkomst in geldig  voor het maaiseizoen (jaartal). 

Twee exemplaren opgemaakt te Pepingen  
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